



童心绘长卷 共筑平安梦

淮纺路小学亲子涂鸦绘梦想



周刊讯 近日,淮纺路小学组织学生参加了由相山区委政法委主办、三堤口街道党工委承办的主题为“童心绘长卷·共筑平安梦”亲子涂鸦活动。

涂鸦对于同学们来说是一种游戏,一种轻松、愉快、易行的活动,是一种不受限制的绘画形式。活动现场,长长的画卷一字排开,同学们发挥自己的想象力与创造力,用纯真的童心,提起画笔,有的蹲着,有的盘腿坐着,有的趴着,虽然姿态各异,但精神专注,犹如一个个小画家,以蜡笔、水粉、油画棒等挥笔勾线,填鸭涂色,共同在长卷上认真地勾画着心中的平安梦想,争相在百米长卷上一展风采,用稚嫩的画笔绘出对美好未来的憧憬和追求。

此次涂鸦活动,充分让孩子们用自己喜欢的方式进行艺术表现活动,并能大胆地表现自己的情感和体验,对于提高孩子们的艺术表现力、自信心等都有着积极的作用,也一定会对孩子们的生活产生积极的影响。

通讯员 关磊



体育竞技展风采

翠峰小学市区两级运动会上捷报频传



周刊讯 近日,翠峰小学捷报频传,该校在相山区中小学田径运动会和市运会上均获得了优异成绩。

在11月7日举行的相山区中小学田径运动会上,翠峰小学取得女子团体一等奖、男子团体二等奖、团体总分第一的好成绩,创下了连续三年获得区运会团体总分一等奖的好成绩。

在11月20—22日连续三天的淮北

市中小学田径运动会上,该校再创佳绩,获得小学组女子团体二等奖、男子团体三等奖、团体总分三等奖以及优秀组织奖。其中周倩男同学不仅在区运动会上取得女子100米和跳高两项第一名,又在市运会100米比赛中取得第二名的好成绩。

翠峰小学在体育竞技上取得如此多的成绩,离不开学校对体育学科的重视

和体育教师的辛苦付出。每天傍晚,均能看到校园的操场上,体育教师和运动队员在刻苦训练,即使下小雨也不曾停训。学校除了开足开齐体育课程,搞好体育大课间活动,课外还开设了花样跳绳、足球、乒乓球等体育社团活动。课内课外两手抓,既丰富了学生的校园生活,又增强了学生的体质。

通讯员 陈静